

武汉建行爆炸案主犯今日受审

检方认为三人涉嫌爆炸罪,家人称将尽力赔偿

综合《楚天金报》

备受关注的武汉建行爆炸案,今日在武汉市中院开庭审理。昨日,爆炸案主犯王海剑的辩护律师郑耀华和胡俊美接受了记者的采访。胡俊美律师称,就在5天前,他在看守所会见了王海剑。



王海剑被警方抓获(资料图片)

中纪委中组部联合派督导组 对各地换届风气进行督导

据新华社电 近日,中纪委、中组部联合派出督导组,赴河北、山西、江苏、浙江、安徽、山东、河南、海南、重庆、贵州、西藏、陕西、新疆等13个省(区、市),对各地人大、政府、政协换届风气和深入整治用人上不正之风工作情况督促、检查和指导。

督导的主要任务是,全面了解和掌握被督导地区在人大、政府、政协换届中进一步落实严密组织、严明纪律、严肃教育、严格

监督、严厉查处、严加考核等“六严”措施的做法和成效,以及统筹推进深入整治用人上不正之风工作的情况。督导实行普遍检查与重点检查相结合、明察与暗访相结合,采取查阅材料、问卷调查、民主测评、受理举报、查核问题等多种方式进行,以确保各地换届工作健康顺利进行,同时推动已经完成换届任务的地方及时总结经验、完善机制,深化整治工作,进一步提高选人用人公信度。

故宫五一前将开放皇极殿 游客可进入殿内参观

据《北京青年报》报道 时隔近8年之后,位于故宫宁寿宫区的皇极殿将在“五一”前向公众开放。“游客甚至可以‘登堂入室’,进入殿内参观,这在故宫目前开放的宫殿中是仅有的。”故宫博物院宫廷部研究馆员林殊介绍。

新中国成立后,皇极殿曾作为书画馆和珍宝馆展室对公众开放,直至2004年。此后不再作为珍宝馆的展室,而是规划为原状陈列展示区域,对其重新修复。经过多次整体修复,力求将传统古建筑与现代展览手段相结合,让公众在欣赏精美展品的同时,

亲身感受进入宫殿殿堂的感觉。

据悉,这座在结构上与太和殿、乾清宫颇为相似的宫殿,最初是乾隆皇帝修建,预备给自己“退休”当太上皇之后住的,所以其殿内左右分置日晷、嘉量,便是体现皇权的重要陈设。然而当真正让位于嘉庆后,乾隆皇帝似乎又不甘心,便以“召见大臣方便”为由,仍然住在养心殿,同时下了一道谕令,称皇极殿只有太上皇、皇太后等“高一辈儿”的皇家龙脉才能住。正是因为乾隆这道命令,此后多任清朝皇帝都没有大规模使用皇极殿。

国家知识产权局表示 废皮革制明胶专利已失效

据新华社电 有网友爆料,用皮革废料制食用明胶的工艺方法早在1991年就申请了专利,到现在已整整21年。26日下午,国家知识产权局相关负责人表示,国家知识产权局受理过10件利用皮革废料提取食用明胶的相关专利申请,其中2件曾获得批准,但目前均已失效。

国家知识产权局相关负责人表示,经核查,国家知识产权局受理过10件利用皮革废料提取食用明胶的相关专利申请,其中2件曾分别于2000年和2001年获得批准,但均已失效,目前没有处于有效状态的相关专利。据了解,对违反法律、社会公德或者妨害公共利益的发明创造,不授予专利权。国家知识产权局严格按照有关规定对专利申请进行审查。同时,2005年有关部门出台的《食品添加剂明胶生产企业卫生规范》明确禁止制革厂鞣制后的废料用作食品明胶原料,对于这类行政法规,国家知识产权局在审查时也予以了重点考虑。

此外,获得专利并不代表该技术方案可直接应用于社会生产、制造、销售和生活等方面。可否进入生产、销售及流通等环节,还须符合我国市场准入的相关法律法规。

检方:三人涉嫌爆炸罪

王海剑今年25岁,高中文化程度。2010年10月,王海剑就开始通过网络、书籍学习制造爆炸物的方法。2011年3月,经王伟同意,王海剑搬到王伟的租住地继续制造爆炸物。两个月以后,王海剑预谋通过爆炸的方式截取财物,并邀约王安安来武汉帮忙。

2011年6月,在制造爆炸物时因操作失误引发爆炸,致王海剑左眼受伤。2011年7月,王海剑提出通过爆炸的方式抢劫银行运钞车。此后,三人经多次预谋,准备选择目标银行,安放爆炸物。

2011年8月,因害怕,王伟、王安安表示不再参与爆炸。然而,王海剑并没有放弃。2011年11月30日凌晨3时许,王海剑携带自制的爆炸物和两袋水泥,骑摩托车窜至武汉市洪山区雄楚大街建设银行关山一路支行门前,将爆炸物放置于人行道上,用两袋水泥压住爆炸物,并留下“建筑材料、勿动”的字条。12月1日17时

30分许,当一辆运钞车停在建设银行关山一路支行门前路边,银行职员将钱箱提出准备运上运钞车时,藏匿在附近的王海剑通过遥控引爆装置引爆了爆炸物。爆炸当场致2人死亡、10余人受伤。爆炸后,王海剑抢劫钱箱未遂,骑摩托车逃离案发现场。

经深入侦查,警方先后将王海剑、王伟、王安安抓获归案。检方认为,王海剑、王伟、王安安的行为应当以爆炸罪追究其刑事责任。

家人:卖了粮食也会赔

王海剑的辩护律师胡俊美称,王海剑现在在看守所健康状况良好,脸上的伤全部好了。当被问及对于受害者家属有什么想法时,王海剑则表示“愿意以死谢罪”。

昨日,王海剑的父母带着他的妹妹从枣阳坐火车来到武汉,准备今日的开庭。看上去,三人的表情有些疲惫和呆滞。

“作为王海剑的家属,旁听庭审前有些什么想法?”面对记者的提问,王海剑的父亲王正运回答:“犯错了就该接受惩罚,我们作为他的家属,诚心诚意向受害者和伤者的家属道歉。”

王正运表示,王海剑从小就很孝顺,以前也没跟人打过架。“听说他在武汉引发爆炸准备抢运钞

车,我们真的没想到。”

当记者问起有没有最坏的打算,王正运沉默了一小会儿后回答称,他们也没有办法,只能等待法庭的判决。

当被问到对受害人及家属如何赔偿时,王正运告诉记者:“我们是农民,等粮食收了卖了,一定尽力赔偿。”

“周老虎”今日刑满将出狱回家

周正龙妻子:老周造假无害,不像假药假奶粉

据《华西都市报》报道 4月27日是周正龙刑满释放的日子。周正龙因“拍摄野生华南虎”事件而名噪一时。2008年6月29日,陕西省政府召开新闻发布会,披露了周正龙利用老虎年画和虎爪模具伪造“野生华南虎照片”和“虎脚印”照片。随后,周正龙也因“诈骗罪”、“非法持有弹药罪”获刑2年零6个月。

4月25日,记者来到陕西省镇坪县周正龙的新家,见到了刚

栽完玉米苗回家做饭的周正龙妻子罗大翠。对于周正龙即将刑满释放一事,罗大翠多次表示“不会去接周正龙”;对于外界质疑的“盖新房一事”,罗也表示“钱都是自己筹的,还欠了外债,但没有接受任何捐助”。

对于“镇坪是否有老虎”,罗大翠也说不清楚。罗大翠说:“结婚差不多30年了,他的脾气我晓得。回来了,可能他还会去找老虎。他要想去找,就去找吧。反

正我说什么,他也不听。后来也懒得说了。”

在罗大翠看来,周正龙“照片造假”和其他造假性质不同,没有对社会和其他人造成伤害,乡亲们也很少议论他们家的事情了。罗大翠说:“老周进去了,也很少人再谈这件事了。老周是造假了,但这个造假,和其他的造假还是不一样,和假药、假奶粉不一样,这个(造假)没有伤到周围的人,对社会也没什么危害。”

青云服饰广场 五一天天乐 空调送不停

五一黄金周即将到来,青云服饰广场的黄金周却已提前到来,4月21日起青云服饰广场“五一”大型促销活动提前绽放。整个商场全是“满98元立减51元”的大幅POP广告宣传,购物气氛十分热闹。与满满当当的海报数量成正比的则是人群,如此庞大的消费人群只是在过年的时候方可见到。

让笔者迷惑的是,对于大多数

消费者来说,商家的各种促销手段已经很难唤起消费者的参与热情了,而青云服饰广场的促销,为何让广大消费者的购物热情如此高涨呢?

原因很简单:在青云服饰广场开展的酬宾活动中,全部是今年夏装新款参加满98立减51元,立减折扣幅度相当于48折,相比其他商场的购物送券活动,立减活动更

直接更实惠。面对黄金周之后的炎炎夏日,青云服饰广场更是为大家提前送出一份清凉,4月27-5月6日期间每天一台空调送给您。与此同时,三楼男装商场的升级成功,众多新品的入驻,更能满足您购物的不同需求。

青云服饰广场的这次促销,不论是折扣力度还是品牌参与度,都是最强的一次。该商场负责企划

宣传的许经理表示,随着“五一”的全面放假,上班族有了宝贵的购物时间,那时商场的人气会越来越旺;同时作为消费者,大都具有趋同的消费心理,而已得到很大实惠的消费者,则会把此次活动的优惠幅度转告其他潜在消费者,这样势必会更加地刺激消费,黄金周期间也必将迎来新一轮的购物狂潮。

拍卖公告

受法院委托,我公司将于2012年5月14日上午10:00在格林豪泰酒店-合肥农大路口3楼会议室(合肥市长江西路与梅山路交叉口)对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市东流路19号2幢402室房产一套,建筑面积5462平方米,拍卖参考价:247万元。
二、标的展示、登记时间:自公告之日起至2012年5月11日17时止。
三、标的展示地点:标的物所在地。
四、注意事项:有意竞买者,请持有效证件来我公司办理竞买登记手续,并缴纳3万元竞买保证金至法院帐户(2012年5月11日17时前到账为准)。如竞买不成功,保证金于会后由法院退还(不计息)。
五、公司地址:合肥市官亭路140号旺城大厦1703室
六、联系电话:0551-5144808
13505605666 13965022388
安徽皖华拍卖有限公司
2012年4月27日